

Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
2024. május 29. napján megtartott soros, nyílt üléséről

Szám: M/422-5/2024.

## MUTATÓ

Tárgy:	Határozat száma:
Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2024. május 29. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről	48/2024.(V.29.) határozat
Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről	49/2024.(V.29.) határozat

### NAPIRENDEK

- Beszámoló a gyermekvédelmi tevékenységről**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester 50/2024.(V.29.)  
határozat
  - Előterjesztés az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester 51/2024.(V.29.)  
határozat
  - Beszámoló a belső ellenőrzési tevékenységről**  
Előterjesztő: Szász Éva jegyző 52/2024.(V.29.)  
határozat
  - Előterjesztés a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester 53/2024.(V.29.)  
határozat
  - Előterjesztés a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester 54/2024.(V.29.)  
határozat
  - Előterjesztés a „NO LIMITS” Sportegyesület támogatására**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester 55/2024.(V.29.)  
határozat
7. Egyéb kérdések

## MUTATÓ

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
2024. május 29-i soros, nyílt ülésről

### Határozat mutatója

Sorszám: 5.

Határozat száma	Határozat tárgya
48/2024.(V.29.) határozat	Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2024. május 29. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről
49/2024.(V.29.) határozat	Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről
50/2024.(V.29.) határozat	a gyermekvédelmi tevékenységről
51/2024.(V.29.) határozat	az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról
52/2024.(V.29.) határozat	a belső ellenőrzési tevékenységről
53/2024.(V.29.) határozat	a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására
54/2024.(IV.29.) határozat	a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására
55/2024.(V.29.) határozat	a „NO LIMITS” Sportegyesület támogatására

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2024. május 29. napján** a Városháza tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott soros, nyílt üléséről.

<u>Jelen voltak:</u> Földi Edina Sára	bizottság elnöke
Farkas Roland	bizottsági tag
Eiler Zita	bizottsági tag

### A napirendi pontok megtárgyalásánál jelen voltak:

Dr. Papp Antal	polgármester
Rágyanszky István	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Dr. Molnár György	aljegyző
Kontra Lajos	irodavezető, Pénzügyi és Adóügyi Iroda
Gonda Lajosné	intézményvezető, MVÖ Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ
Turnyánszkiné Enyedi Andrea	igazgató, Játékvár Óvoda és Bölcsőde
Dr. Székácsné Tólas Gabriella	intézményvezető, Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár
Perecz Ágnes	szociális ügyintéző
Szabados Tünde	családsegítő ügyintéző, MVÖ Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ

**Földi Edina Sára –bizottság elnöke –:** Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság minden tagja jelen van az ülésen. A bizottság határozatképes. Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy a napirendi javaslatot elfogadják-e. Aki elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára –bizottság elnöke –:** Megállapította, hogy az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 48/2024. (V.29.) határozata**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2024. május 29. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2024. május 29. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről az alábbiakban döntött:

1. **Beszámoló a gyermekvédelmi tevékenységről**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
2. **Előterjesztés az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
3. **Beszámoló a belső ellenőrzési tevékenységről**  
Előterjesztő: Szász Éva jegyző
4. **Előterjesztés a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
5. **Előterjesztés a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
6. **Előterjesztés a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
7. **Egyéb kérdések**

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi bizottsági tag - helyben
3. Valamennyi képviselő - helyben
4. Irattár

**Földi Edina Sára -bizottság elnöke -:** Felkérte Farkas Roland bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. Megkérte a bizottság tagjait, aki egyetért azzal, hogy Farkas Roland bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv hitelesítője, az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára -bizottság elnöke -:** Megállapította, hogy az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
49/2024. (V.29.) határozata**

## **Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2024. május 29-én megtartott soros, nyílt üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Farkas Roland bizottsági tagot jelölte ki.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

### **1. napirendi pont**

#### **Beszámoló a gyermekvédelmi tevékenységről**

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(A tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete)

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Köszöntötte a beszámoló készítőit. Megkérdezte az előterjesztőt a polgármester urat, hogy kíván e hozzászólni.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Elmondta, hogy nem kívánja kiegészíteni a tájékoztatót. Kifejezte háláját mindazoknak, akik részt vettek az anyag összeállításában.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte az anyag készítőit, hogy hogy van-e néhány gondolatuk vagy hozzáfűzni valójuk.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte van e valakinek kérdése.

Kérdés nem hangzott el.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Kérte a véleményeket.

**Farkas Roland – bizottsági tag -:** Elmondta, hogy sajnós a demográfiai mutató tovább csökken a 18 életkor alattiak száma. Megfigyelte még, hogy a 19-60 év közötti korosztálynál legnagyobb az elvándorlás, aminek az egyik oka a munkalehetőség hiánya. Kiemelte, hogy martfűi viszonylatban magasnak találta a 33 családban lévő veszélyeztetett gyermeket. A heti kapcsolattartást viszont nagyon pozitívan értékeli. Meglepő, hogy 410 iskolás gyermekből 306 fő napközis, ami igen nagy szám. Kiemelte a tavalyi tovább tanulási adatokat, ami dicséretre méltó.

**Eiler Zita – bizottsági tag -:** Megjegyezte, hogy ő is sajnálattal olvasta a demográfiai csökkenést.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Véleményében elmondta, hogy a demográfiai visszaesést országosan kell nézni, mert nem csak Martfűn csökken. Megkérdezte a beszámoló készítőit, hogy a jelzések súlyosságának a kezelésében mennyire tudnak hatékonyak lenni? Másrészt, hogy bírják azok a kollégák, akik minden nap ezen a területen tevékenykednek? Nem vitatható, hogy Martfűn biztonságos buborékban élnek a gyerekek.

**Szabados Tünde – családsegítő -:** Elmondta, hogy a jelzések többségében alapellátást javasolnak, ami egy 1 éves folyamatos közreműködést jelent. Vannak eredmények egy ilyen 1 éves gondozásnál tapasztalja, hogy az a jelzés, amivel korábban éltek már nem okoz problémát. Sikerül változtatniuk a családi egyensúly kialakításában, a családi szerepek helyes kezelésében, szabályok felállításában és annak következetes betartásában. Megtudják hallgatni őket egy segítő beszélgetéssel. Tanácsokat és szolgáltatásokat tudnak adni. Szerencsések a martfűiek, mert megfelelő segítségnyújtást tudnak biztosítani a kapcsolatrendszerüknek köszönhetően is. Fontosnak tartja, hogy az 1 év után mindkét részről érezhető legyen az a változás, hogy a család tud egyedül működni és el lehessen őket teljes mértékben engedni. Tapasztalják az ilyen családok esetében, hogy ezek után is hozzájuk fordulnak segítségért egy-egy krízishelyzetben. Ezek eredmények, de persze vannak nehézségek is. Azt gondolja, hogy a jelzések mellett nem szabad elmenni. Kiemelte a jelzőrendszerekkel való összedolgozást, mert így tudnak a probléma valódi gyökerét a felszínre hozni.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megjegyezte, hogy az iskolában lévő 437 fő gyerekből 2 osztálynyi gyerek bejárás, tehát más településről érkezik. Emiatt nagyon komoly együtt működéseknek kellene lennie az összes önkormányzat családsegítő kollégáival. Sajnos azt tapasztalják, hogy az a jelző ingatag lábon áll. Egy kapcsolatfelvétel hetekig tart, mire visszajelzést kapnak. Azt látja, ha mindenki úgy dolgozna, mint a marfűi kollégák akkor évtizedekkel előrébb járnának. Kiemelte, hogy az iskolában 6 hónapra kapnak időpontot az iskolapszichológushoz, ami sok esetben már késő. Bátorításképp elmondta, hogy a sok nehéz problémában való előrelépéseket nagyon nagydolognak tartja, és kiemelkedő a martfűi csapat munkája. Martfűn nagyon jó gyermeket nevelni, de mint minden helyzetben van javítani való. Roland kérdésére reflektálva azért olyan jelentős a napközisek létszáma, mert sok a betelepült gyermek, és amíg a szülő dolgozik, addig biztonságban tudhatják őket. A másik oka, hogy rengeteg az ételallergiás gyermek és egy reggeli árából teljes háromszori étkezés van számukra biztosítva. A harmadik oka pedig, természetesen, hogy ne kelljen otthon házi feladatot készítsenek a gyerekek.

**Gonda Lajosné – intézményvezető, MVÖ Gyermekeiért és Szoc. Szolg. Központ -** Válaszolva a magas gondozottak számával kapcsolatban elmondta, hogy ha már eljut hozzájuk a segítségkérés, akkor ez pont az a szám amennyinek kell lennie. Mert amikor kevesebb, akkor nem lehet tudni, hogy a probléma a kevesebb, vagy nem jut el hozzájuk, akinek problémája van. A másik, hogy mennyi a családlátogatottsági szám az egy fontos kérdés, hiszen két fő látja el a családgondozást és látogatást az egyre több probléma és gazdasági, társadalmi helyzetet figyelembe véve. Ezek mellett több olyan dolgot is tesznek,

amik a szolgálat működésének szerves része. Ami azt mutatja, hogy a személyiségükkel dolgoznak és fontos, hogy minél több családot megtudjanak találni és segítséget tudjanak nyújtani. Örül annak, hogy kollégái önállóan is képzik magukat, mert sajnos nincsenek megfelelő képzések. Fontosnak tartja, hogy a környező települések szakszolgálataival napi kapcsolatban legyenek, ezzel elősegítve a minél hatékonyabb segítségnyújtást. Kifejezte a kollégái felé mennyire büszke rájuk.

**Turnyánszkiné Enyedi Andrea – igazgató, Játékvár Óvoda és Bölcsőde -:** Az intézmény részéről elmondta, hogy biztonságba érzik magukat, mert ha bármi problémát, tünetet vagy változást észlelnek a családban, ami a megszokottól eltérő és a gyerekeket negatív irányba befolyásolhatja, akkor tudják kihez fordulhatnak, mert bármilyen területen segítségükre vannak. Nagyon fontos az is, hogy a legjobb szakemberektől kapjanak segítséget. Ezért is köszöni az együttműködést, hogy jól össze tudnak dolgozni. Mindig közösen keresik a problémákra a megoldást. Megköszönte a dolgozók munkáját, amiért valóban azon dolgoznak, hogy a családok és a gyerekek biztonságba legyenek.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Egy hibára hívta fel a figyelmet a 62. oldalon lévő név kihúzásra került. Az anyaghoz a hozzáfűzni valója az, hogy a városban bátran elengedhetik a gyerekeket. A 33 fő gondozottal kapcsolatban megjegyezte lehet, más városokban ez a szám fel sem tűnne. Itt a legkisebb problémára felfigyelnek az ügyintézők és intézkednek, mert a legkisebb problémából is történhet nagy probléma. Ez is azt mutatja, hogy azonnal foglalkoznak a problémával és nincs várólista.

**Rágyanszky István – alpolgármester -:** Elmondta, hogy véleménye szerint nincs még egy olyan város, ahol szinte rögtön gondoskodtak bölcsödéről, óvodáról, iskoláról, az új nemzedékről. Az összeállított anyagból is látszik, hogy itt mindenki a szívén viseli a gyerekek sorsát. Úgy érzi, hogy ez a terület régen és most is jó kezekben van.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a beszámolót elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
50/2024. (V.29.) határozata**

**a gyermekvédelmi tevékenységről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a gyermekvédelmi tevékenységről szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

A bizottság a beterjesztett határozati javaslattal egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

*Perecz Ágnes, Szabados Tünde, Turnyánszkiné Enyedi Andrea távozott az ülésről.*

## **2. napirendi pont**

### **Előterjesztés az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról**

**Előterjesztő:** Dr. Papp Antal polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérte a pénzügyi irodavezetőt, hogy mondja el a módosításokat.

**Kontra Lajos – irodavezető, Pénzügyi és Adóügyi Iroda -:** Elmondta, hogy az előterjesztés 10. oldalán a táblázatban a Városi Művelődési Központnál a december 31-i létszám 12 fő van feltüntetve az 11 főre módosul. Az összes létszám 117 fő. Ezáltal módosul a 4. sz. melléklete, ott is 12 főről 11-re változik.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Elmondta, hogy a részletezés és a táblázat is önmagukért beszélnek. Óriási fejlődés és pénzügyi növekedés van a városban. A költségvetési sarokszám is ezt bizonyítja, hogy közel 6 milliárdos költségvetése van a városnak. Emellett vannak a beruházások, amik talán kevésbé valósultak meg, hisz nagyon sok az áthúzódo beruházás. Az irány megfelelő, mert sok fejlesztés történt az elmúlt időszakban a városban. A Martfű vagyona 7 milliárd forinttal emelkedett. Szépül a város, de ehhez először tartalékokat kellett képezni. Megköszönte az összes önkormányzati dolgozó munkáját.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte, hogy van-e kérdés, vélemény, észrevétel a javaslattal kapcsolatban.

Kérdés nem hangzott el.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Elmondta, hogy az eredményekhez egy jó stratégia mellett jó munkaerők is kellenek. A költségvetéssel kapcsolatban egy szót emelte ki, az pedig a becsületesség. Mindenben lehet hibát találni és mindent lehet jobban csinálni, de a



következő ciklusra beton stabil a költségvetés. Reméli, hogy ugyanilyen képviselők fognak majd itt ülni és nagyon fog örülni, ha ezt a fejlődést megtartják.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
51/2024. (V.29.) határozata**

**az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A bizottság a beterjesztett határozati javaslattal egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

### **3. napirendi pont**

**Beszámoló a belső ellenőrzési tevékenységről**

**Előterjesztő:** Szász Éva jegyző

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte Szász Éva jegyzőasszonyt, hogy kíván-e a beszámoló kapcsán szólni.

**Szász Éva – jegyző -:** Elmondta, hogy ez egy minden évben visszatérő napirendi pont. Az ellenőrzéseket elvégezték.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte, hogy van-e kérdés, vélemény, észrevétel a javaslattal kapcsolatban.

**Farkas Roland – bizottsági tag -:** Véleménye szerint nem olyan egyszerű, mert nem sokan készítik el a belső ellenőrzést. Most aktualitása van így a választások előtt ennek az ellenőrzésnek, de rendben találták a működést.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Elmondta, hogy ez egy sarkalatos anyag. Nem találtak benne hibát. Van egy jó szakmai gondolkodás és törvényesség. Köszöni ezt a munkát és odafigyelést.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a beszámolót a belső ellenőrzési tevékenységről szóló tájékoztatót elfogadja az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
52/2024. (V.29.) határozata**

**beszámoló a belső ellenőrzési tevékenységről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a belső ellenőrzési tevékenységről szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

A bizottság a beterjesztett határozati javaslattal egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

#### **4. napirendi pont**

**Előterjesztés a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**

**Előterjesztő:** Dr. Papp Antal polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy kíván-e kiegészítést tenni az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Elmondta, hogy nem kíván kiegészítést tenni.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte, hogy van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
53/2024. (V.29.) határozata**

**a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására szóló előterjesztést, mely alapján a következő döntést hozta:

A bizottság a betervezett határozati javaslattal egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

**5. napirendi pont**

**Előterjesztés a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására**

**Előterjesztő:** Dr. Papp Antal polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy kíván-e kiegészítést tenni az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Elmondta, hogy ez egy rendszeresen visszatérő feladat. Nem kötelező, de az önkormányzat mindig eleget tett ennek. Ezután is megpróbál eleget tenni, hogy ezzel is segítse a szülőket.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte, hogy van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Eiler Zita- bizottsági tag -:** Megemlítette, hogy évek óta nehézséget okoz számukra, hogy 8:00-16:00-ig tart a felügyelet és már 8 óra előtt ott vannak a gyerekek, akikre nem tudnak felügyeletet biztosítani.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Javaslatként felveti, hogy meglehet e oldani az 50 órás diákokkal. A másik pedig, hogy az iskolában kezdjenek a gyerekek.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására határozati javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
54/2024. (V.29.) határozata**

**a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására szóló előterjesztést, mely alapján a következő döntést hozta:

A bizottság a beterjesztett határozati javaslattal egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

## **6. napirendi pont**

### **Előterjesztés a „NO LIMITS” Sportegyesület támogatására**

**Előterjesztő:** Dr. Papp Antal polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Elmondta, hogy beérkezett egy kérés, ami 4 gyerek versenyeztetési díjának 800.000.-Ft összeg támogatásról szól. Az összeget nagyon magasnak találja, ahhoz képest, hogy egy más sportegyesület majdnem ekkora támogatást kap az egész évre.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése van-e.

**Farkas Roland – bizottsági tag -:** Megkérdezte, hogy van e információ arról, hogy az egyesület a továbbiakban folyamatosan pályázni fog a sportegyesületeknél. Elmondta, hogy ő is nagyon magasnak tartja a kért összeget.

**Eiler Zita- bizottsági tag -:** Megkérdezte, hogy tudják e, hogy a 4 gyerekből mennyi a martfűi.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Elmondta, hogy a beadott anyagból nem derül ki pontosan. Véleménye szerint a hatósági igazolás ára borzasztó magas 4 gyerekre. Személy szerint ő nem támogatná az előterjesztést.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Megemlítette, hogy van egy hosszútávfutó, aki martfűi származású. Épp Görögországba készül egy nagyszabású versenyre, aminek a részvételi díja közel sem ennyi, mint a tárgyalt kötélugróké.

**Farkas Roland – bizottsági tag -:** Elmondta, elgondolkodtató az is, hogy Martfűn nincs még egy olyan egyesület, ahol kevesebb a martfűi igazolással rendelkező tag. Jelen esetben martfűi 11fő és nem martfűi 15fő. Attól függetlenül lehet mind a 4 gyerek martfűi, aki részt vesz a versenyen.

**Dr. Molnár György - aljegyző -:** Közölte, hogy egyik versenyző sem martfűi.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a „NO LIMITS” Sportegyesület támogatására határozati javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
55/2024. (V.28.) határozata**

**a „NO LIMITS” Sportegyesület támogatására**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a „NO LIMITS” Sportegyesület támogatására szóló előterjesztést, mely alapján a következő döntést hozta:

A bizottság a „NO LIMITS” Sportegyesület támogatását nem javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

**6. napirendi pont**

**Egyéb kérdések**

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentenivalója.


**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** A perecsényi gyerekek táboroztatásával kapcsolatban érdeklődött.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Válaszolt.


**Rágyanszky István – alpolgármester -:** Tamási atyával és a könyv kiadásával kapcsolatban tájékoztatott

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megköszönte a részvételt és bezárta az ülést.

K. m. f.

  
Földi Edina Sára  
bizottság elnöke



  
Farkas Roland  
bizottsági tag  
jegyzőkönyv hitelesítő